Solutions exercicel :
1. Exemple de document XML valide par rapport a la DTD donnée :

< 2uml-version="1.0"-encoding="UTF-8"?>
<IDOCTYPE -entete- SYSTEM 'entete.dtd">
<entete>

<titre>Mon-premier-document< titre>
<date>Aujourd'huic /date>

<auteur>Kanma BELMABROUK </ auteur>
</enteter
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2. Oui, il est valide.
3. Le plus petit document XML valide par rapport a cette DTD :

< Zumlversion="1.0"-encoding="UTF-8"?>
<IDOCTYPE -entete SYSTEM 'entete.dtd'">
{entete>

<titred>

<date/>

<auteur/>

</entete>
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4. Le document XML utilisant toutes les balises de la DTD donnée :

1 < 2uml-version="1.0"-encoding="UTF-8"?>
2 <IDOCTYPE entete'SYSTEM “entete.dtd">
3 B <entete>

4 | c<titre>Mon-document< it

5 | <date>dujourdhuic /date>

b6 | <auteur>Moi</auteurs

7 | <motscles>Document</motsclesy

8 B <resume>

9 | <paragraphe>Mon-ésumé< /paragraphes

0 [ </resumes>

1 “</lentetes
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Solution exercice 2 :

Un exemple de CV respectant la DTD donnée :

< Zuml-version="1,0"encoding="UTF-8"?>

E LCv>

S <etatcivil>

<nom> BENADDOU< /nom>
<prénom>Aymend /prénoms
<date>15janvier2004</date>
<liews Tlemcen13< /liew
<photo>photos/identite.jpg< /photas
— < Jetatcivily

= <formation:

<titre> Baccalauréat< /titre>
<date>13uin-2022< /date>
<lieus Oran< Adieus

<mention: Trés-bien</mention>
— < formation:

— <oy
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Solution exercice 3 :

< 2uml-version="1.0"-encoding="UTF-8"?>

<ws schema-sming we="http: /Awww w3, org/ 2001 SXMLS chema'>
<us element name=""personne'">

<wscomplexTypes

= <Hs sequence’

<wselement name="nom'" type=""xs:string""/>

<xs element name="prenom'" type=""xs:string"'/>

<uz element name=""dateM aissance' type=""xs:date"" />

<ws element name=""ville'" type=""xs: string""/>

— <xselement name="sexe'">

% <ws:simpleTypes

= i <werestriction-base="ws:string'">

¥z enumerationvalue="Homme"'/»

i <usenumeration-value="Femme' />
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= i< fxsrestrictions

— <MmesimpleT ypes

— £ fuselement>
= <xz element name="enfants'">
% <xsicomplexT ype>
= i WsIequUence>

i <ws:element name="nom_complet' type="xs:string"* - ‘max0ccurs="unbounded"/>
— i < frssequences

— s complesT ype:

= <Fuzelements

¢ /ug sequence’

— i </wsicomplexTypes

— </uselement>

= ¢ fusischemad
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Solution exercice 4 :
1. Les causes:
o Le schéma n'autorise que deux auteurs maximum (maxOccurs="2")
o |'attribut idAuteur est obligatoire (use="required")
« On ne peut pas avoir un résumé si il y a déja une présentation (<xs:choice>)

2. Le document XML proposé :

¢l--fichier livre.sml--corrgé-->

< ?¥mlversion="1.0"-encoding="UTF-8"?>

<livresmins:xsi="http: /v, w3, 0rg/ 2001 AXMLS chema-instance™
xsinoMamespaceSchemalocation="livie.xsd'"isbn="978-2-7177-2113-4";
E <titrerLes-Schémas HML< titre>

- <auteuridbuteur="2">

<nom>M arouene< /nom>

<prenom:aymend/prenoms:

—  <Jauteur>

EH <auteuridbuteur="1">

<nomyBenali< /nom>

<prenom:Fawzi</prenom:

~ <Jauteur>

<presentation> Cette-présentation -est-une-introduction-au-schéma 5D </presentation?
= < flivres
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